

伦敦真善忍美展开幕 政要民众受震撼

真善忍国际美展八月六日在位于伦敦市中心的著名的波迈画廊（La Galleria Pall Mall）开幕，几十位地方政要、艺术家、企业家和学者等各界受邀嘉宾参加开幕式，其中包括五位来自大伦敦不同行政区的市长。法轮功学员安妮结合自身亲身经历为观众讲述法轮功在中国无辜遭受的残酷迫害，并播放了创作这些美展作品的艺术家的一个宣传短片。

兰贝斯市长克萊夫·贝内特（Clive Bennett, Mayor of Lambeth）赞叹真善忍美展具有震撼人心的强大力量，他说：“我带走的主要信息是艺术的力量，让人们改变他们观念的力



图：多位市长应邀出席伦敦真善忍国际美展开幕式

量，让人们看到活摘器官这样的事情后会对自已说：西方社会怎么能容忍这样的事情发生、怎么能毫无防备地与一个恣意进行这样的暴行并抵制一切为改善人权的批评的政权打交道？这就是我得到的信息。”

贝内特表示《孤星泪》和《我的儿子》两幅画作中人物的眼神带给他

最强烈的震撼，传达着最强有力的信息，让他感同身受地认识到有那么多人就这样死去了，而我们竟然不知道他们。

托尼·雷德蒙爵士（Sir Tony Redmond）是当晚的受邀嘉宾之一，他在观看展览后表示美展作品把他带入了在中国发生的现实。他说：“我觉得我非常感动。我过去对这

些都不清楚，而这是对在中国所发生的事的真实写照。我也感到非常难过。”

伊恩·温菲尔德是来自伦敦南华珂区的市议员表示，画展让他和妻子不无惊讶地体会到法轮功学员遭受的迫害与早期基督教教会遭受的来自罗马人的迫害有许多相似之处，同时也让他们体会到人类历史给人展现的正义的力量。他说：“我发现人们的信仰真是非常强的，无论人们遭受什么样的苦难，到那一天结束的时候，曾经的痛苦会变成好东西，这就是为什么每个人都应该充满期待。”

北伦敦恩菲尔德区议员英格丽·克兰菲尔德（Councillor Ingrid

Cranfield in London Borough of Enfield in North London），认真看过真善忍美展的每幅作品后说：“我不得不说这里的每一幅画都在发光，全方位地照亮我们的心灵。我感受到这光，这光让我打开心灵，让我更震惊地看清法轮功学员遭受的魔难。”

作为一个曾经遭受纳粹迫害的逃离德国的犹太家庭的后代，克兰菲尔德议员表示她对美展的主题非常理解，对法轮功学员承受的迫害感同身受，她认为每个人都应该为结束迫害贡献力量。她表示自己要去向别人讲真相，并且要从自己的议员同行讲起。

旧金山打人案开庭 凶徒受惩戒

八月十三日上午，美国加州旧金山地区检控署在位于旧金山中国城的邻里法庭（Neighborhood Court），就今年六月发生的两起在中国城法轮功学员受到暴力袭击事件，进行听证后宣判，打人者 Yongyao Wu 须参加四小时单独的愤怒行为控制咨询，并向受害法轮功学员书面道歉，以及不得靠近受害法轮功学员十英尺以内；另一名攻击法轮功学员的案犯秦境均（Jingjun Chin）被判书面向受害的法轮功学员致歉，并不得靠近他们十英尺以内。

中国城邻里法庭的负责人、助理检察官米勒女士（Katherine W.



图：暴徒攻击、殴打法轮功学员的罪证

Miller) 表示：“法庭的判决为最终判决。如果被告不遵从法庭的判决指令，我们有权决定是否采取进一步措施。”

法轮功学员的代表律师马什（Terri E. Marsh）博士在就此事发布的声明说：“这个判决是邻里法庭对初犯的正常判决，若他们继续在中国城或其它任何地方再次攻

击法轮功学员，将面临严厉得多的惩罚。”“这判决让攻击者意识到，美国是一个法制国家。他们不能象在中国大陆一样，这样的行为不仅被容忍而且在中共的煽动下被纵容着，可以对法轮功的信仰者发泄他们的愤怒和仇视而没有任何后果。”

（转第十五版）

钟鼎邦历劫回台 感谢社会各界营救

遭中共国安非法拘禁五十四天的台湾法轮功学员、新竹科技公司经理钟鼎邦，八月十三日下午在台湾大学社科院国际会议厅召开记者会，感谢各界人士与团体的援助，并对外说明他在大陆遭扣留的情形与被强迫认罪的过程。

钟鼎邦原本预计六月十八日在赣州机场登机返台，却遭中共国保机构罗织“危害国家安全、危害公共安全”罪名绑架，经过五十四天台湾各界团体、民众，以及国际人士营救，钟鼎邦于八月十一日上午十时十五分搭机回台。



图：钟鼎邦感谢各界援助，并说明在大陆被扣留的情况

十万人签名营救

据公视新闻报导，“对于中国政府指控邮寄插播器材，（转第二版）